

## TISZTELT OLVASÓK!

Mint a Hírmondó egykori szerkesztője és Pilisborosjenő Község Sport-, Ifjúsági és Kulturális Bizottságának elnöke tisztelettel köszöntöm Önöket!

Az őszi önkormányzati választások eredményeként falunkban új képviselő testület kezdte meg a munkát. A testületbeli munkamegosztás eredményeként én a fenti bizottság vezetésére kaptam megbízást. Munkám részét képezi a Pilisborosjenői Hírmondó kiadásával járó feladatok összehangolása. Sajnos az utóbbi időben (2002–2006-ig) a lapra – a lehetőségekhez képest – nagyon sokat költött a falu, ezért az új testület áttekintette a lap eddigi működését, és úgy döntött, hogy a lap eseti megjelenését támogatja. Az első negyedév tapasztalata azonban az, hogy a falu lakói igénylik a Hírmondó rendszeres megjelenését. A jövőben a testület és a „társadalmi munkát” végző szerkesztők azon lesznek, hogy ha minimális oldalszámban is, de rendszeresen, havonta megjelenjen a lap. Természetesen, csak akkor, ha meg tudjuk tölteni fontos, közérdeklődésre méltó tartalommal! Ez jórészt rajtunk, a falu lakóin múlik, hiszen a színes társadalmi és kulturális életet élő közösségekről van mit írni.

Pilisborosjenőn az utóbbi időben érezhető a falu közösségéhez való tartozás vágya az emberekben. Ennek bizonyítéka az is lehet, hogy elmúlt közel félévben, a faluban lezajlott eseményeket, rendezvényeket egyre nagyobb érdeklődés kíséri. Elég említeni, – a teljesség igénye nélkül – az önkormányzati, a német nemzetiségi választásokat, a falugyűléseket, a Művelődési Ház rendezvényeit, önkormányzati ünnepségek sorát. Mindig szép számú érdeklődő, résztvevő jelenlétében zajlanak a rendezvények, események.

Sajnos azonban az állami források folyamatos szűkü-

lése miatt az anyagiak terén nem sok jóra számíthatunk az elkövetkező években. A helyi kultúra anyagi és egyéb forrásainak megteremtéséhez jórészt csak magunkra számíthatunk. Természetesen a kultúra, a helyi sport és ifjúság nevelés támogatására kiírt pályázatokon indulni kell. Ehhez várjuk az ebben jártas lakótársak jelentkezését is. Bizom abban, hogy az évtizedek óta Pilisborosjenő kulturális életében aktív munkát végző lakosokra, az itt működő, a falu javát szolgáló egyesületek munkájára továbbra is számíthatunk. Ennek erősítése céljából a Sport, Ifjúsági és Kulturális Bizottság tervezi a közeljövőben egy fórum megrendezését, melyre Pilisborosjenő társadalmi szervezeteit, egyesületeit is meghívánk.

Kérem Önöket vegyenek részt továbbra is a közösségi eseményeken, akár nézőként, vagy közreműködőként. Továbbra is támogassák jelenlétükkel, és esetleges kulturális célú felajánlásaikkal a falu közösségi életét.

*Windisch László*



A Műszaki és Községüzemeltetési Bizottság tájékoztatója	<b>TARTALOM</b>	Felhívás
Az iskola hírei		A betegellátásról
A borosjenői óvoda életéről		Pályázatok
Rövid hírek, események		Rendeletek
		Eboltás

## A Műszaki és Községüzemeltetési Bizottság tájékoztatója

Bizottságunk jelenlegi munkájáról, a fontosabb fejlesztési és üzemeltetési feladatokat tekintve álljon itt néhány sor olvasóink figyelmére számíthatva:

– **Egészségház:** a beruházás kivitelezéséhez szükséges közbeszerzési pályázat kiírása januárban megtörtént, a pályázati anyagot 6 kivitelező cég vásárolta meg. Helyszíni bejárást március 14.-ére tűztünk ki, a pályázatok benyújtási határideje március 28. Az előkészítő tereprendezést április 30-ig tervezük elvégezni. Az épület műszaki átadását november 30-ra szeretnénk teljesíteni. A beruházást az önkormányzat saját forrásból finanszírozza.

– **Útépités:** továbbra is alapelvnek tekintjük, hogy az útépitést a felszíni vízelvezetés részének tekintjük, és e kettős feladatot együtt kell megoldanunk. A K+K tervező cég már 2001-ben készített egy – felszíni vízelvezetés tárgyú – elvi engedélyezési tervet az egész község területére vonatkozóan. Emellett készült egy megvalósíthatósági tanulmány is, mely tartalmazta a település összes utcájára vonatkozóan a forgalomra méretezett útszerkezet terveket és ennek költségbecslését is. Innen folytatjuk most. A tervezést és a kivitelezést is több szakaszra bontva és több évre elosztva látjuk megvalósíthatónak. Az első szakasz tervezési munkáit egyeztetjük, és jelenleg folyik az Iskola, Temező, Kántor, József A., Mester valamint a Kövesbérci, Panoráma Kavics utcák kiviteli szintű tervezéséhez szükséges adatgyűjtés. A további szakaszok indításának előfeltétele, hogy a csapadékvíz befogadó kapacitásokat bővíteni kell – ami gyakorlatilag annyit tesz, hogy a patak fedett szakaszán alkalmazott 80 cm-es átmérőjű betongyűrűket ki kell cserélni 1,6 m-esekre. A tervek elkészítését az önkormányzat saját forrásból fizeti, de a kivitelezéshez már pályázati pénzekre számítunk és bízunk az első szakasz munkálatainak idejében megkezdésében.

– **M0 autópálya környűri északi szektor:** a tervezési folyamat felgyorsult. Február 07-én tartottunk egy lakossági tervismertetőt, melyre száznál többen jöttek el. A megjelentek véleménye és a visszaküldött válasz-

lapok összesítése alapján a falu lakossága 90% fölötti arányban az ún. 6.1-es, Üröm és Borosjenő között mélyalagútban vezetett nyomvonalat tartja elfogadhatónak. Március 07-én a Műszaki Egyetem Áramlástan Tanszékének laboratóriumában, a környezetvédelmi hatásvizsgálat részeként induló szélcsatorna vizsgálatok előkészületeiről tartottak egy ismertetőt. A 1-es, 3-as, 3.1-es és 6-os változatot fogják modellezni. A vizsgálat egy része arra is irányul, (mivel egy alagút kijárat pontja koncentrált szennyező forrást jelent) hogy a szennyezés a terjedése során mely településrészekre jutva marad még veszélyes koncentrációjú. A figyelembe vett jellemző szélirányokkal az előforduló esetek 80%-át tudják modellezni. A szélcsatorna eredményeket elméleti számítógépes modellel fogják összevetni. A hatásvizsgálat részeként a várható zajterhelést is felméri. A tanszéken folyó munkálatokról március 15-től kezdődően folyamatosan lehet tájékozódni a tanszék honlapján: [www.ara.bme.hu](http://www.ara.bme.hu), továbbá a Kármán Tódor Szélcsatorna Laboratórium honlapján: [www.karman-wtl.com](http://www.karman-wtl.com). Amennyiben valakinek kérdése merül föl a környezeti terhelés előrejelzésére vonatkozó munkálatokkal kapcsolatban, kérdéseit küldje el az [info@ara.bme.hu](mailto:info@ara.bme.hu) címre vagy a 06-1-463-3464 fax számra. Ígéretet kapunk a folyamatos tájékoztatásra hasonló bemutatók szervezésével.

– **Belterületbe vonások:** mint ismeretes, a hosszú távú településfejlesztési tervünkben megfogalmazottakkal összhangban a 2001-ben elkezdett, majd megtorpant folyamatot folytatva jelenleg is a Lazarét, 013-as hrsz-ú telek Fő és Budai úti oldala, Malomdűlő és Tücsök utca néven futó ingatlanokat belterületbe vonó ill. közművesítésüket előkészítő folyamatok zajlanak. Ezekhez az önkormányzat anyagi segítséget nyújtani nem tud, de az eljárásokat a település egésze érdekének szem előtt tartásával szeretnénk felgyorsítani. A befektető tulajdonosok egymástól eltérő fejlesztési elképzeléseit egymással és a már itt lakók érdekeivel kívánjuk összhangba hozni. Napjainkban azonban, éppen az M0 autópálya

által érintettség miatt megnövekedett kockázati helyzetben – amíg végleges döntés a nyomvonalról meg nem születik – nagyon körültekintően kell eljárunk. Feladatunk és lehetőségünk az alagutas (6.1 változat) melletti következetes érdekképviselet felszíni értékeink védelmében, de tudomásul kell vennünk, hogy a Környezetvédelmi Főfelügyelet szakmai döntése mellett az állami főhatóság (Közlekedési és Gazdasági Minisztérium) gazdasági indokokat is mérlegelni fog.

– **Faluközpont rehabilitáció:** mindnyájan látjuk és érezzük, hogy településünk intézményei, közterületeink állapota, egyáltalán itteni életünk minősége megannyi sürgős megoldásért kiált. Átlátva azt, hogy a probléma átfogó és hathatós megoldására egyrészt az önkormányzat saját ereje kevés, másrészt az apró lépések mellett itt ma már nagyléptékű változásra van szükség – ezért elhatároztuk, hogy szeretnénk a falu fejlesztését szakemberek bevonásával megindítani. Úgy gondoljuk, hogy ez a folyamat meghatározó lesz az eljövő 10-15 évnél hosszabb időszakra. Alkalmas lesz arra, hogy előbb közös gondolkodással a település jövőképét megfogalmazzuk, majd a megvalósításhoz szükséges feladatainkat megszervezzük. Egyrészt együttműködésre hívjuk a falu lakosait, fiataljait, társadalmi és civil szervezeteket, mindenkit, aki fontosnak tartja a település jövőjét, másrészt felkérünk professzionális településfejlesztő társaságot az egységes települési koncepció kidolgozására, majd ez alapján az elérhető pályázati források számunkra történő elnyerésére. A leendő partnerrel már tavaly decemberben felvettük a kapcsolatot, mostanra készítettük elő a közös munkát – melyhez április hónapban látunk neki – és az egyes fórumok és lakossági találkozók időpontjairól értesítjük olvasóinkat.

– **Községüzemeltetéshez kapcsolódó néhány kiemelt kérdéskör:**

– **Szennyvíztisztító:** A DMRV-vel többszöri egyeztetésre (személyes tárgyalás, levélváltások) került sor, melynek eredményeképp a jelenlegi helyzet a következő: a telep próbauzeme egy közösen kialakított munkaterv alapján lezárható. Sikertelt megegyezni a

szennyvízdíj idej egységáraiiban – ez lakosságra vonatkozóan 245 Ft/m<sup>3</sup> – mely összeg tisztán az üzemeltetés költségeit tartalmazza. Összehasonlításként Ürömon ez a díjtétel: 353 Ft/m<sup>3</sup>.

- **Útkarbantartás:** azokban az utcákban, ahol a vízelvezetéssel összekapcsolt útburkolásra egyelőre nem került sor, marad az eddigi lehetőség időszakos útkarbantartással.
- **Közvilágítás:** összesítjük és mérlegeljük a jelentkező igényeket. Jelenleg 9–10 db lámpatest felhelyezésére érkezett kérés. A kiadásnövekedést be kell állítani a költségvetésbe, a fedezetet meg kell rá teremteni.
- **Energia takarékoság:** a Műszaki Bizottság a közeljövöben tervezi az önkormányzati intézmények épületeinek felmérését gáz és

elektromos energia felhasználás szempontjából a lehetséges megtakarítások érdekében.

- **Lakossági vélemények:** eddig is figyeltünk a településen lakóktól érkező jelzésekre, ezután is így lesz. Azonban látni kell, hogy amint a megvalósításnak anyagi vonzata is van, ahhoz a fedezetet előbb terveznünk és biztosítanunk kell.

Fentiekből látható, hogy a választások óta eltelt fél esztendő alatt bizottságunk olyan alapozó és előkészítő munkákat végzett el, melyek ugyan kevésbé látványosak, de meggyőződésünk szerint annál hasznosabbak és a tavaly ősszel tett ígéreteink valóra váltását segítik.

Paksi Imre  
Műszaki és Községüzemeltetési

**Ösvénytaposó Baráti Társaság**  
2007. április 22-én vasárnap nyolcadik alkalommal rendezi meg a Kevély Körüli Kevergés (23,9 km) és a Kevély Alatti Bolyongás (10,8 km) teljesítménytúrát.

Nevezési díj: 400 Ft,

díjazás: emléklap és kitűző.

Rajt helye: Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár.

Indítási idő: 9–10 között.

Cél helye: Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár.

Szolgáltatás: údfűtő, igazolólap, útvonalvázlat.

Bővebb információ:

06-30-316-8942 és a

06-30-319-33-78;

iii. <http://osvenytaposo.fw.hu>



## Az iskola hírei

Első osztályosok beiratkozása

a  
PILISBOROSJENŐI  
NÉMET NEMZETISÉGI ÁLTALÁNOS  
ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLÁBA:

2007. április 11-én (szerdán) 9-18 óráig  
2007. április 12-én (csütörtökön) 8-16 óráig

Pótbeiratkozás:

2007. április 19-én (csütörtökön) 8-16 óráig.

Beiratkozáshoz szükséges:

ÓVODAI SZAKVÉLEMÉNY  
EGÉSZSÉGÜGYI TÖRZSLAP  
SZÜLETÉSI ANYAKÖNYVI KIVONAT  
FÉNYKÉP A DIÁKIGAZOLVÁNYHOZ

Iskolavezetés

### Március 15-i ünnepély



A műsort Jávör Csaba tanította be, a vastapsot érdemlő műsort az iskola 4.a osztályosai adták elő, közreműködtek a 3. osztályosok.

\*\*\*

Az ÉMNÖSZ (Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége) nevében szervezett megyei elődöntőn 9 tanulóval vettünk részt.

- 3-4. osztályos kategóriában Horváth Anett 4.a osztályos tanuló I. helyezést,
- 5-6. osztályos kategóriában Varga Mónika 6. osztályos tanuló I. helyezést,
- 7-8. osztályos kategóriában Magyar Eszter 7.a osztályos tanuló II. helyezést értek el.

A megyei szintű mesemondó versenyen is díszreteresen szerepeltek tanulóink.

- 1-2. osztályos kategóriában Vad Petra 1.a osztályos tanuló arany, Mocsári Borbála 1.a osztályos tanuló ezüst,
- 3-4. osztályos kategóriában Perge Kitti 3. osztályos tanuló arany, Aczél Katalin 3. osztályos tanuló ezüst minősítést kaptak.

Gratulálunk!

\*\*\*

Ezúton is megköszönjük Sidló Ferenc Képviselő Úrnak önzetlen támogatását. Az általa felajánlott összegből hangszert tudtunk vásárolni, valamint kosárlabda csapatunk egységes, számozott mezben tudta képviselni iskolánkat.

\*\*\*

Tavasz lévén megszépült az iskola bejárata, köszönjük a palántákat és a szorgos kezeket. A labdadogató és az alapítvány által vásárolt új mászóka kihelyezését, betonozását a tavaszi szünet előtti napra tervezzük (IV. 4. szerda). Minden segítő kezettel örömmel várunk 15 órától az iskolában.

\*\*\*

Az iskola hátsó udvarán megépült a tervezett vályogkemence fölötti tetőszerkezet. Köszönjük a Pilisborosjenőért Alapítvány segítségét.

\*\*\*

Kérjük, támogassa adójának 1%-ával az iskola Nebuló Alapítványát! Számlaszám: 18677557-1-13  
Köszönjük!

## A borosjenői óvoda életéről

Ezúton szeretnénk megköszönni az óvodánk Szülői Közösségének és a többi szülőnek a februárban megtartott Farsangi multság sikerét és bevételét. Sok játék, ötletes jelmezek, vidámság gazdagította a rendezvényünket. Nem beszélve az inycsiklandó finom falatokról, innivalókról, melyet szintén a szülők gondoskodása és felajánlása biztosított a büfében.

Itt szeretném megköszönni Molnár Zoltánnak, a Műv. Ház Vezetőjének segítségét.

Bevételünk összességében: 155 000,- Ft

Ezt az összeget idén is az udvari játékok bővítésére fordítjuk.

Az óvodának 2006. okt.-től saját alapítványa lett. Ezt köszönjük dr. Kucsera László apukának, aki ennek teljes jogi lebonyolítását végezte.

A további pénzügyi adminisztrációs feladatokat Kucsera Lászlóné, és Jakabné Szávuly Jolán végzik, melyet szintén megköszönünk.

Az alapításhoz szükséges minimális 100 000,- Ft-os alapítókét szeretnénk megköszönni minden támogató szülőnek.

Az alapítványunk neve: „**Pilisborosjenői Óvodáért Alapítvány**”

Pápai Istvánné  
óvodavezető

### Tájékoztató óvodai és iskolai beiratkozásról

Tisztelt Lakosság,  
Kedves Szülők!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot és a Kedves Szülőket, hogy a Közoktatásról szóló, többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény értelmében 2007-ben az előző évekhez hasonlóan történik az óvodás és iskolás korú gyermekek beiratkozása.

A Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában a beiratkozási időpontok:

2007. április 11. 9<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>  
2007. április 12. 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>

Pótbeiratkozás:  
2007. április 19. 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>

A Német Nemzetiségi Kétnyelvű Óvodában a beiratkozás időpontja:

2007. május 2–2007. május 11.

Pilisborosjenő,  
2007. március 14.

Tisztelettel:

Keresztény Anikó  
mb. jegyző

## • RÖVID HÍREK, ESEMÉNYEK •

### Húsvét

A húsvét a tavaszi megújulás ünnepe. A húsvéthétfői locsolás szokása lassan-lassan feledésbe merül, elkopik, eltűnik. A Kerekes együttes legényei Jávor Csaba vezetésével immár 6. éve nagy vödör hideg vízzel köszöntik az együttes lánytagjait, emlékezve a rég múlt idők locsolásaira. A lányok berzsel, írókázott, festett, különböző technikákkal elkészített tojásokkal köszönik.

### Április 11. – A Költészet napja

A Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár az emeleti könyvtárban 17–18 óra között József Attila verseinek hangos felolvasásával szeretnénk emlékezni. Várunk minden verskedvelőt, jöjjön közénk, olvassa fel kedvenc versét!

Bővebb tájékoztató:  
[pbjmuvhaz@freemail.hu](mailto:pbjmuvhaz@freemail.hu); 336-377;  
könyvtárban.

### Április 14-én 16 óra Ezüsthegyi Hangverseny

Ezüsthegyi Hangverseny A Katolikus Templomban, az Ezüsthegyi Gazdák Egyesülete és a Penta kft szervezésében. Fellépnek: Pilisszentiváni Vegyeskórus és a Pilisvörösvári Cifra György Zeneiskola Ifjúsági Zenekara

### Helyi alapítványok és szervezetek számlaszámai

Újságunkban közzé tesszük a községünkben működő, alapítványok és szervezetek általunk ismert számla-

számait, hogy azok a lakosok, akik anyagi támogatásukkal segíteni szeretnék működésüket, utánajárás nélkül eljuttathassák adományaikat.

Amennyiben elképzelésük van arról, hogy az összeget pontosan milyen célra szeretnék fordítani, kérjük, hogy az utalás megjegyzés rovatában tüntessék fel.

Pilisborosjenőért Alapítvány:  
11703006-2005097  
adószáma:18660252-1-13  
Pilisborosjenői Óvodáért Alapítvány:  
65700093-10133390  
Kevélyhegyi Magyar Dalkör:  
65700093-10125719  
Polgárőr Egyesület:  
65700093-10115387  
Önkéntes Tűzoltó Egyesület:  
11703006-20032032  
Pilisborosjenői Sport Egyesület:  
1174245-20047933  
Weindorf Deutschklub egyesület:  
65700093-10119989

Ott, ahol az adószámokat feltüntettük a szervezet jogosult az 1%-os felajánlásokra. Kérjük éljenek a lehetőséggel s a helyi szervezetek részére nyilatkozzanak! Köszönjük!

**Borfesztivál** április 29-én 14 órakor az ürömi József Nádor iskola tornacsarnokában.

### Májusi előzetes röviden

**Május 1.** – Zenés ébresztő a helyi zeneiskola növendékeinek közreműködésével.

**Május 4-én 18 óra** Szénási Mónika gitárestje.

## „Für uns, über uns in Weindorf”

### Elbúcsúztattuk a „kemény” telet!

A Német Nemzetiségi Önkormányzat az idén februárban ismét megrendezte a hagyományos farsangi batyus bált. A szervezők szépen feldíszített asztalokkal és teremmel várták a érkezőket. Minden régi és új bálozó (akadt köztük „elsőbálos” is) kedves vendég kapott egy a Pilisborosjenő színeit jelképező kék-sárga színű szalaggal átkötött rozmaringsokrot. A rozmaring a svábok kedvelt és igen becsben tartott növénye, mely az összetartozás és a hűség jelképe. A bál háziasszonya köszöntötte a vendégeket és rövid betekintést nyújtott a farsang szó jelentése, eredete és hagyománykörébe kiemelve a helyi szokásokat. A Pilisvörösvári Mondschein együttes remek talpalávalókkal csábította a vendégeket táncra és fergeteges hangulatot teremtett. Szép számban és remek ötletes jelmezeket láthatott a Nagydémű. Volt is gondja a zsűrinek a díjak odaítélésében. Két első díjat adományozott -Hawai lány, Hupikék Törpikék lettek a nyertesek. A jelmezes felvonulást folyamatos taps kísérte. Dr. Horváth Elek úr a zsűri elnöke szavai szerint: „Valójában minden versenyző díjat érdemelne a remek ötletekért és jelmezekért, de a lehetőségek korlátozottak”. A humoros tombolák sorsolása alatt megpihenhettek a „fáradt lábak”, és aki „energijavításra” vágyott, annak lehetősége volt egy jó felfrissítő kávé elfogyasztására a NANA kávézóban.

**KÖSZÖNJÜK KEDVES VENDÉGEINKNEK, BÁLOZÓ CSALÁDOKNAK, BARÁTI KÖRÖKNEK, HOGY JELENLÉTÜKKEL MEGTISZTELTÉK RENDEZVÉNYÜNKET.**

**A HAJNALIG TARTÓ VIDÁM HANGULAT MUTATTA A BÁL SIKERÉT. FOLYTATJUK A HAGYOMÁNYT! „JÖVŐRE MINDENKIVEL UGYANITT.”**

Perlínger Györgyi  
Német Nemzetiségi Képviselő

### Májusi előzetes

A Pilisborosjenő Község Német Nemzetiségi Önkormányzata tisztelettel meghív minden kedves érdeklődőt a Magyar Tengeri Gyűjtemény: **Tengeri ritkaságok c. vándorkiállítás megnyitójára 2007. május 6-án vasárnap 15 órára** a Német Nemzetiségi Tájékozba. (PBJ Fő út 49.) A kiállítás 2007. május 6-8-ig 9<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>-ig megtekinthető.

### A Pilisborosjenői harang szól a Déli Krónikában

Tisztelt Olvasók!

Tájékoztatom Önöket, hogy hosszú tárgyalás sorozat végeredményeként, falunk templomának harangját hallhatják a Magyar Rádió Déli Krónika című műsorában, 2007. április 23-30-ig, mindennap pontban 12 órakor. A következő napokban történik meg a hang felvétele, a hi-telesség miatt természetesen délben.

Érdekességek templomunkról:

A Római Katolikus templom 29 méter magas tornyában 4 harang van. A legnagyobb 4.5 mázsás, 75 cm magas és 94 cm átmérőjű. 1927-ben Szlezák László harangöntő készítette Budapesten. Templomunkban a főoltárképen, mely Giergl Alajos osztrák festő munkája és 1856-ban készült, a templom védőszentje Szent Vid és tizenegy védőszent látható.

Kérem élvezzék a Magyar Rádióból templomunk csodálatos hangját.

## FELHÍVÁS!

**2007. április 21-én szombaton** a Föld Napja alkalmából szemétygyűjtési akciót szervezünk a község közterületein. Várunk minden segítő kezet reggel **8 órára** a művelődési ház parkolójába. Szemétygyűjtő zsákokat, védőkesztyűt és láthatósági mellényt adunk, s egyeztetjük a pontos teendőket!

Szeretnénk ezt a napot egy faluszépítő, virágültető programmal kiegészíteni, a gyermekek részére „Fuss egy virágért” futó-kocogó versenyt szervezünk a Kálvária dombon!

Szervezők: Pilisborosjenőért Alapítvány  
Összefogás Pilisborosjenőért Egyesület  
Pilisborosjenői Sport Egyesület  
Önkéntes Tűzoltó Egyesület  
Polgárőr Egyesület

**Köszönetet szeretnénk** mondani egy kedves pilisborosjenői polgárnak, aki **50 000 Ft-os** adományával a környezetvédelmi feladatok ellátásához hozzájárult. A Köves bérci terület szemét eltakarítását és kis tereprende-zést tudunk megvalósítani.

Továbbra is várjuk adományait alapítványunkon keresztül, a konkrét feladatra küldött összegek az adományozóval egyeztetve kerülnek felhasználásra.

Minden segítséget szívesen fogadunk, mind dologi, mind anyagi területen.

Pilisborosjenőért Alapítvány,  
2097 Pilisborosjenő, Budai út 34;  
tel: 336-480; email: [bereczky4@freemail.hu](mailto:bereczky4@freemail.hu);

Adószámunk: 18660252-1-13; melyre várjuk a 1%-os felajánlásokat. Számlaszámunk: 117030006-20050973

## A PILISBOROSJENŐI LAKOSOK BETEGELLÁTÁSÁRÓL

Tisztelt Olvasó!

Az alábbiakban internetről letöltött információk segítségével Ön tájékozódhat arról, hogy 2007 április 1-ét követően mely szakmákban melyik kórház nyújt majd Önnek kötelezően egészségügyi ellátást. Eddig az időpontig a jelenlegi területi ellátási kötelezettség van érvényben, tehát az eddigi gyakorlatnak megfelelően veheti igénybe az egészségügyi ellátásokat.

Három fontos dologra azonban szeretnénk felhívni szíves figyelmét:

A jelenlegi lista **tájékoztató jellegű**, hiszen az ellátási területek – az Egészségügyi Miniszter Határozatában foglaltaknak megfelelően – a fenntartók egymás közötti megállapodásai szerint, illetve a működési engedélyezési – szerződés-kötési – eljárásban még módosulhatnak.

A listában szereplő szakterületek közül a csillaggal jelöltek esetében a megjelölt szolgáltató kizárólag a speciális vizsgálatokat, illetve beavatkozásokat igénylő, bonyolultabb, illetve súlyosabb esetek ellátására került kijelölésre. Ezen szakmákban az általános ellátásokat (pl.: mandulaműtét, gyermekek sérvműtete, stb.) a betegek továbbra is a területileg illetékes alapkórházban vagy a közeli súlyponti kórházban vehetik igénybe.

Intenzív ellátás tekintetében a kórház ellátási területe kiterjed mindarra a területre, ahonnan a kórház köteles beteget fogadni. Ezt a listában két csillaggal jelöltük.

**Település név: PILISBOROSJENŐ**

**Szakma csoport:** Belgyógyászat, Sebészet, Traumatológia, Szülészet-nőgyógyászat, Csecsemő- és gyermekgyógyászat, Fül-orr-gégégyógyászat, Szemészet, Neurológia, Ortopédia, Urológia, Idegsebészet, Kardiológia, Alkoholológia\*, Drogellátás\*, Addiktológia\*, Gyermeksebészet\*, Krónikus ellátás, Rehabilitáció, Ápolás

**Fekvőbeteg intézmény:** 1125 Budapest, Szent János Kórház Ri. 06 1-458-45-00

**Szakma csoport:** Onkológia

**Fekvőbeteg intézmény:** 1122 Budapest, ONKI 061-202-40-17

**Szakma csoport:** Fogászat és szájsebészet, Bőr- és nemibeteggyógyászat, Sugárterápia, onkorradiológia\*, Haematológia\*, Endokrinológia, anyagcsere és diabe\*, Érsebészet\*, Stroke\*, PIC, Szívsebészet\*, G06 Csecsemő- és gyermek fül orr gégészet\*, G07 Gyermekszemészet\*, G09 Gyermekneurológia\*, G19 Gyermek-tüdőgyógyászat\*, G31 Gyermek-gasztroenterológia\*, G40 Csecsemő- és gyermek-kardiológia\*

**Fekvőbeteg intézmény:** 1085 Budapest, Semmelweis Egyetem

**Szakma csoport:** Reumatológia

**Fekvőbeteg intézmény:** 2143 Kerepestarcsa, Flór F. Kh. 0628-506-600

**Szakma csoport:** Aneszteziológiai és intenzív betegellátás

**Fekvőbeteg intézmény:** 1145 Budapest, OITI

**Szakma csoport:** Infektológia

**Fekvőbeteg intézmény:** 1097 Budapest, Szent László Kórház

**Szakma csoport:** Pszichiátria, Kézsebészet\*

**Fekvőbeteg intézmény:** 1091 Budapest, Állami Egészségügyi Központ

**Szakma csoport:** Tüdőgyógyászat

**Fekvőbeteg intézmény:** 2045 Törökbálint, Törökbálinti Tüdőgyógyintézet

**Szakma csoport:** Angiológia, phlebológia, lymphológiai\*, Nephrológia 061-413-05-81

**Fekvőbeteg intézmény:** 1076 Budapest, Péterfy Sándor u. Kórház

**Szakma csoport:** Allergológia, és klinikai immunológiai\*, Gasztroenterológia

**Fekvőbeteg intézmény:** 1027 Budapest, Budai Irgalmas Rend Kórház KHT

**Szakma csoport:** Tüdő- és melkasszebeszet

**Fekvőbeteg intézmény:** 1121 Budapest, OKTPI

**Szakma csoport:** Gyermek- és Ifjúsági pszichiátria\*

**Fekvőbeteg intézmény:** 1021 Budapest, Vadaskert Alapítvány 061-392-14-00

**Szakma csoport:** Sürgősségi betegellátás, oxológia

**Fekvőbeteg intézmény:** 1115 Budapest, Szent Imre Kórház Fővárosi Onk. 061-464-87-19

**Szakma csoport:** Plasztikai (égési) sebészet\*

**Fekvőbeteg intézmény:** 1146 Budapest, Bethesda Gyermekkórház 061-364-90-20

**Szakma csoport:** AIDS diagnosztika és terápia\*

**Fekvőbeteg intézmény:** 1097 Budapest, Szent László Kórház

**Amit az ellátási kötelezettségről és a beutalásról tudni kell:**

\* A területi ellátási kötelezettséggel rendelkező kórháznak kötelező ellátni azt a beteget, aki az adott területen lakik és beutalóval érkezik.

\* Akinek más kórházba szól a beutalója, akkor az a kórház csak akkor láthatja el, ha ezzel a területéhez tartozó betegek ellátását nem veszélyezteti.

\* Ha beutaló nélkül vagy más helyre szóló beutalóval keres fel valaki egy kórházat, akkor neki az ellátása költségének 30 százalékát, legfeljebb 100 000 forintot kell fizetnie.

Sürgősségi ellátást az ország bármely kórházában mindenki többszertérítés nélkül kap.

Pilisborosjenő, 2007. március 23.

## PÁLYÁZATOK

**Pilisborosjenő Község Önkormányzat mb. jegyzője  
pályázatot hirdet  
pénzügyi csoportvezetői munkakör betöltésére**

**Pályázati feltételek:**

- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- középiskolai végzettség és szakirányú képesítés
- mérlegképes könyvelői szakképesítés
- legalább 5 év azonos területen szerzett gyakorlat

**Csatolandó iratok:**

- személyi és szakmai önéletrajz
- végzettséget igazoló okirat másolata
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- a csoport vezetésével kapcsolatos vezetői elképzelések

**A pályázat benyújtásának határideje:** a Belügyi Közlöny 2007. április 2-ai számában való megjelenéstől számított 15 nap.

**Az állás betölthető:** a döntést követően azonnal.

**Érdeklődni** az alábbi telefonszámon lehet: a (26) 336-387.

**A pályázatokat írásban – a jegyző részére – az alábbi címre kell benyújtani:** Pilisborosjenő Község Önkormányzata, 2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

\* \* \*

**Pilisborosjenő Község Önkormányzat mb. jegyzője  
pályázatot hirdet  
adóügyi ügyintéző munkakör betöltésére**

**Pályázati feltételek:**

- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- középiskolai végzettség és a 9/1995. (II. 3.) Korm. rendelet szerinti szakirányú képesítés
- legalább 5 év azonos területen szerzett gyakorlat

**Csatolandó iratok:**

- személyi és szakmai önéletrajz
- végzettséget igazoló okirat másolata
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány

**Ellátandó feladatok:**

- építményadó
- telekadó
- egyéb bevételek (szabálysértési bírságok, idegen behajtások) kezelése

**A pályázat benyújtásának határideje:** a Belügyi Közlöny 2007. április 2-ai számában való megjelenéstől számított 15 nap.

**Az állás betölthető:** a döntést követően azonnal.

**Érdeklődni** az alábbi telefonszámon lehet: a (26) 336-387.

**A pályázatokat írásban – a jegyző részére – az alábbi címre kell benyújtani:** Pilisborosjenő Község Önkormányzata 2097 Pilisborosj., Fő út 16.

**Figyelem! Felhívás! Felkérés!**

**A NŐKRŐL A NŐKNEK! TERMÉSZETGYÓGYÁSZATI ÉS ALTERNATÍV EZOTERIKUS ELŐADÁSOK, AURAFOTÓZÁS, BEMUTATÓK, VÁSÁROK, KIÁLLÍTÁSOK, KÜLÖNBÖZŐ SZOLGÁLTATÁSOK, ELEMZÉSEK, MASSZÁZSOK. REFORMÉTELEK STB.**

Szeretnénk egy ilyen programot szervezni! Várom azok jelentkezését, akik előadások keretében bemutathatnák a szakterületeiket, akik foglalkoznak terméküzítással, akik különböző masszázst technikákkal segítenek. Terveink szerint május 12-én szombati napon, egy egész napos programmal bemutathatnák a különböző területeket!

Jelentkezés, ötletadás:

Bereczkiné Szendrey Éva; Pilisborosjenői könyvtár; 336-377; email: bereczky4@freemail.hu

## Köszönet nyilvánítás!

Tisztelt Cserényi Péter Úr!

Engedje meg, hogy nyílt levél formájában, a falu minden lakója nevében mondjak köszönetet, azért, hogy Pilisborosjenő Község Önkormányzatának hivatalos honlapját elkészítette.

Különösen tiszteletreméltó az Ön munkája annak fényében, hogy egy ilyen nagyszámú munka milyen szakértelmet, tájékozódottságot és mennyi időt igényel.

Köszönjük több hónapos áldozatos munkáját, melyért ráadásul semmilyen anyagi és egyéb térítést nem fogadott el.

Külön köszönet Fáth Jánosnének (Évának), aki az önkormányzat részéről vett részt a munkában. Éva áldozatos munkája is nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a több éve tervezgetett honlap indítás végül is megvalósulhatott.

Köszönjük!

Windisch László

A Sport-, Ifjúsági és Kulturális Bizottság Elnöke

**Kedves Pilisborosjenőiek!**

Tájékoztatom Önöket, hogy megkezdte működését az önkormányzat hivatalos honlapja.

Címe: [www.pilisborosjeno.hu](http://www.pilisborosjeno.hu)

(A szerk.)

## ÜRÖM ÉS PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG ÖSSZEVONT HÁZIORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁSA

Éjszakai ügyelet:  
Este 18 órától  
Reggel 8 óráig

Nappali ügyelet:  
Üröm: 350-224,351-286  
Orvosi rendelő

Hétfői ügyelet:  
Szombat reggel 8 órától  
Hétfő reggel 8 óráig

Pilisborosjenő 336-308, 336-187  
Orvosi rendelő

2007. április	15. Dr. Kovács Levente	2007. május	01. Dr. Fehér Eszter	Dr. Fehér Eszter	Dr. Kovács Gábor
	16. Dr. Kovács Levente		02. Dr. Gelencsér Tamás	Üröm, Kevély utca 32.	Üröm, Doktor utca 21.
	17. Dr. Fehér Eszter		03. Dr. Fehér Eszter	Tel.: 06-30-35-22-047	Tel.: 06-30-98-27-055
	18. Dr. Gelencsér Tamás		04. Dr. Gyimesi Zoltán		
	19. Dr. Fehér Eszter		05. Dr. Fehér Eszter	Dr. Gaál Gabriella	Dr. Gyimesi Zoltán
	20. Dr. Gyimesi Zoltán		06. Dr. Kovács Levente	Üröm, Rákóczi F. u. 80.	Pilisborosj., Rózsa u. 15.
	21. Dr. Gelencsér Tamás		07. Dr. Fehér Eszter	Tel.: 06-70-94-05-919	Tel.: 06-20-33-02-453
	22. Dr. Kovács Gábor		08. Dr. Kovács Levente		
	23. Dr. Kovács Levente		09. Dr. Gelencsér Tamás	Dr. Kovács Levente	Dr. Szisz János
	24. Dr. Fehér Eszter		10. Dr. Fehér Eszter	Üröm, Honvéd utca 24.	Üröm, Kőbánya utca 9.
	25. Dr. Gelencsér Tamás		11. Dr. Gyimesi Zoltán	Tel.: 06-30-49-35-324	Tel.: 06-20-39-04-111
	26. Dr. Fehér Eszter		12. Dr. Gyimesi Zoltán		
	27. Dr. Gyimesi Zoltán		13. Dr. Gyimesi Zoltán	Dr. Gelencsér Tamás	
	28. Dr. Fehér Eszter		14. Dr. Kovács Levente	Üröm, Doktor utca 21.	
	30. Dr. Kovács Gábor		15. Dr. Fehér Eszter	Tel.: 06-30-96-09-772	
	31. Dr. Kovács Levente				

# RENDELETEK

### Pilisborosjenő Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2007. (IV. 4.) rendelete

a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról  
szóló 20/2003. (XII. 15.), 12/2004. (III. 15.),  
24/2004. (IV. 06.), 29/2004. (V. 15.), 40/2004. (VIII.  
15.), 5/2005. (III. 15.), 6/2006. (IV. 20.) és a 11/2006.  
(VII. 13.) Kt. rendelettel módosított  
14/2003. (VII. 15.) Kt. rendelet  
módosításáról

#### 1. §

A R. 29.§-a hatályát veszti és helyébe a következő rendelkezés lép:

29. § (1) A közgyógyellátásra való jogosultságról az 1993. évi III. tv. 50. § (4) bekezdése értelmében a jegyző dönt. A jogosultság egy évre kerül megállapításra. A közgyógyellátásra való jogosultság kezdő időpontja a jogosultságot megállapító határozat meghozatalától számított 15. nap.

(2) A Képviselő-testület az Szt. 50. § (3) bekezdésében biztosított jogkörében a közgyógyellátásra való jogosultság feltételeit az alábbiak szerint állapítja meg:

a) akinél az egy főre számított havi családi jövedelemhatár nem haladja meg a öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200%-át, egyedülél-

lők esetében annak 250%-át és a havi rendszeres gyógyító ellátás költségének mértéke *eléri* a öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25%-át, vagy

b) annak a 70 év feletti lakosnak, akinél az egy főre számított havi családi jövedelemhatár meghaladja a öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át, de nem éri el öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400%-át, és a havi rendszeres gyógyító ellátás költségének mértéke *eléri* a öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25%-át."

(3) A közgyógyellátásra való jogosultság megállapítása iránti kérelmet formanyomtatványon kell benyújtani. A kérelemhez a jövedelemigazolást mellékelni kell. A jövedelemszámításnál irányadó időszak a havonta mérhető rendszeres jövedelmeknél a kérelem benyújtását megelőző három hónap, egyéb jövedelmeknél egy év.

#### 2. §

(1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a Pilisborosjenő Község Önkormányzat 11/2006. (VII. 13.) Kt. rendelet.

Küller János s.k.  
polgármester

Keresztény Anikó s.k.  
mb. jegyző

### Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2007. (IV. 4.) rendelete

az 1/2006. (II. 28.) Kt. rendelettel módosított,  
az önkormányzati tulajdonú közüzemű vízműből  
szolgáltatott ivóvízért, a közüzemi csatornamű  
használatáért fizetendő díjak megállapításáról, a  
díjalkalmazás feltételeiről szóló 2/2005. (II. 28.) Kt.  
rendelet módosításáról

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) az áruk megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7. § (1) bekezdésében és a 11. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az önkormányzati tulajdonú közüzemű vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetve csatornamű használatáért fizetendő díjakról és a díjalkalmazás feltételeiről, az önkormányzati tulajdonú közüzemű vízműből szolgáltatott ivóvízért, a közüzemi csatornamű használatáért fizetendő díjak megállapításáról, a díjalkalmazás feltételeiről szóló 2/2005. (II.28.) Kt. rendeletét (továbbiakban: rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

#### 1. §

(1) A rendelet 1. számú mellékletének 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

„2. csatornaszolgáltatás díja:

a lakosság részére: 245,- Ft/m<sup>3</sup>+20% ÁFA;

gazdálkodó szervezetek részére: 265-Ft/m<sup>3</sup>+20% ÁFA

#### 2. §

(1) A rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Küller János s. k.  
polgármester

Keresztény Anikó s. k.  
mb. jegyző

### Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2007. (IV. 4.) rendelete az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségterítéséről

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 20. § (2) bekezdésében, valamint a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. törvény 17. §.(1) bekezdése alapján az alábbi rendeletet alkotja.

#### 1. §

(1) Az Önkormányzat képviselőinek havi tiszteletdíja (alapdíj) 66 240,- Ft, azaz Hatvanhatezer-kettőszáznegyven forint.

(2) A képviselő bizottsági tagsága, illetve bizottsági elnöki tisztsége után – függetlenül bizottsági tagságainak számától – további tiszteletdíjra nem jogosult.

#### 2. §

(1) A rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

(2) E rendelet hatálybelépésével egyidejűleg a 2/2006. (IV. 20.) rendelet hatályát veszti.

Küller János s.k.  
polgármester

Keresztény Anikó s.k.  
mb. jegyző

### Pilisborosjenő Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2007. (IV. 4.) rendelete az Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről

Az Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartás működési rendjéről szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény alapján (Áht.), valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet (Ámr.) alapján a 2007. évi költségvetésről az alábbi rendeletet alkotja.

#### A rendelet hatálya

#### 1. §

A rendelet hatálya a Képviselő-testületre és annak szerveire, a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat intézményére terjed ki.

1. sz. melléklet

#### C I M R E N D

Fő cím	Al cím	Cím/Alcím neve
1		Polgármesteri Hivatal önálló
2		Német Nemz. Ált. és Alapf. Műv. Iskola
	1	Napk. Otth. Óvoda, mint részben önálló
	2	Öregek Napk. Otth., mint részben önálló
	3	Művelődési ház, mint részben önálló
	4	Önkormányzat Igazgatási tevékenysége
	5	Kisebbségi Önkormányzat
	6	Hivatali tevékenységek
		Lapkiadás
		Óvodai étkeztetés
		Munkahelyi vendéglátás
		Saját vagy bérelt ingatlan hasznosítása
		Önk. Int.ellátó kisegítő tevékenység
		Intézményi vagyon működtetése
		Város és községgazdálkodás
		Önkormányzatok elszámolása
		Közülagítás
		Iskola cü.
		Védőnői szolgálat
		Állategészségügyi tevékenység
		Körzeti házigondozó szolgálat
		Szociális étkeztetés
		Családsegítés
		Eseti pénzellátás
		Rendszeres pénzellátás
		Szennyvízelvezetés és kezelés
		Település hulladék
		Önk.,feladatra nem tervezhető

## 2. §

A Polgármesteri Hivatal költségvetésében szereplő szakfeladatok az 1. számú melléklet szerinti felsorolásban külön-külön címet alkotnak.

## A költségvetés bevételei és kiadása

## 3. §

A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények 2007. évi költségvetésének

1. kiadási főösszegét 520 090 ezer Ft-ban,
2. bevételi főösszegét 520 090 ezer Ft-ban állapítja meg, melyből
- a) működési bevétel 335 394 ezer Ft,

## Bevételek alcimek és kiemelt eloirányzatok szerinti bontásban

2. sz. melléklet

Adatok eFt-ban

Főcím	Megnevezés	Bevétel összesen	Intézm. működ. bev.	Önk. sajátos bevétele	Felhalm. bevétel	Végl. átvett pénzeszk.	Önk.közl. vetés támogatás	Intézmény finansz.	Hitel
Polgármesteri Hivatal									
853266	Öregek Napközi Otth.	1 000	1 000						
921815.	Művelődési Ház	2 310	2 310						
751153.	Önk. igazgatási tev.	200 235	15 539		133 410				51 286
80115.	Óvodai nevelés								
751164.	Kisebbségi Önk.	1 390				1 390			
Hivatali tevékenységek									
221214.	Lapkiadás	400	400						
552312.	Óvodai étkezés	5 993	5 993						
552411.	Munkah. vend.lát.	3 528	3 528						
701015.	Saját vb. ing.	1 666	1 666						
751845.	Város és község gazdálk.	0	0						
853233.	Körsz. házigondozó	1 000	1 000						
853255.	Szociális étkezés	1 000	1 000						
902113.	Település hull.								
851967.	Iskola egészségügy.	260				260			
851297.	Védőnői szolgálat	4 033				4 033			
751966.	Önk.fela. nem ter. v.	286 698		90 402			196 296		
	<b>Polgárm. Hivatal összesen</b>	<b>509 513</b>	<b>32 436</b>	<b>90 402</b>	<b>133 410</b>	<b>5 683</b>	<b>196 296</b>	<b>0</b>	<b>51 286</b>
NN. Iskola önálló									
751922.	Önk. elszámolás	118 240						118 240	
801214.	Egyéb bevétel	1 100	1 100						
801313.	Művész. oktatás	2 184	2 184						
552323	Gyermek étkeztetés	5 895	5 895						
552334	Felnőtt étkeztetés	1 348	1 348						
751768	Intézm. vagyon működtet.	50	50						
	<b>Iskola összesen</b>	<b>128 817</b>	<b>10 577</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>118 240</b>	<b>0</b>
	Halmazódás kiszűrése	-118 240						-118 240	
	<b>Önkormányzat összesen:</b>	<b>638 330</b>	<b>43 013</b>	<b>90 402</b>	<b>133 410</b>	<b>5 683</b>	<b>196 296</b>	<b>118 240</b>	<b>51 286</b>
		520 090	43 013	90 402	133 410	5 683	196 296	0	51 286

## 3. a forráshiány (184 696 ezer Ft) összegét

- a) 51 286 ezer Ft működési hitel és
- b) 133 410 ezer Ft felhalmozási hitel felvételével biztosítja.

## Az Önkormányzat bevételei

## 4. §

A 3. §-ban megállapított bevételek közül az intézmények szakfeladatonkénti bevételeit a 2. számú melléklet tartalmazza.

## 5. §

A 3. §-ban megállapított bevételeket forrásonként a 2/a számú melléklet tartalmazza.

2/a. számú melléklet

## Önkormányzatok összesen bevételi forrásonként

Adatok eFt-ban

	Polgárm. Hivatal	Iskola önálló	Összes
Intézmény működési bev.	83 722	10 577	94 299
Kisebbségi Önkormányzat	1 390		1 390
<b>Összesen</b>	<b>85 112</b>	<b>10 577</b>	<b>95 689</b>
Önk. sajátos működési bev.			0
Helyi adók	72 496		72 496
SZJA helyben maradó rész	59 716		59 716
SZJA normatív mód. elosz	0		0
Gépjármű súlyadó	15 000		15 000
Sajátos bevételek	2 906		2 906
<b>Működési bev. összesen</b>	<b>150 118</b>	<b>0</b>	<b>150 118</b>
<b>Mindösszesen</b>	<b>235 230</b>	<b>10 577</b>	<b>245 807</b>
Felhalm. és tőke j. bevételek	133 410		133 410
Költségvetési támogatás			0
Normatív állami hozzájár.	106 131		106 131
Központosított támogatás	640		640
Kieg. tám. közokt. feladat	28 285		28 285
Kieg.tám.jöv.pótló feladat	1 524		1 524
<b>Költségvetési tám. összesen</b>	<b>136 580</b>		<b>136 580</b>
TB.-től átvett pénzeszközök	4 293		4 293
Átvett pénzeszközök		118 240	118 240
Iskola finanszírozás	118 240		118 240
Pénzforg. bev. összesen:	509 513	128 817	
<b>Mindösszesen</b>	<b>509 513</b>	<b>128 817</b>	<b>638 330</b>
		-118 240	-118 240
<b>Halmazódás kiszűrés</b>			<b>0</b>
<b>Önkormányzat összesen</b>	<b>509 513</b>	<b>10 577</b>	<b>520 090</b>

## Az Önkormányzat kiadásai

## 6. §

A Képviselő-testület a 2007. évi költségvetési kiadásokat címenként és kiemelt eloirányzatokként a 3. számú melléklet szerint állapítja meg.

## 7. §

Az önállóan gazdálkodó általános iskola költségvetési támogatását a Képviselő-testület időarányosan 1/12-ed részenként biztosítja. Ettől eltérni csak a testület engedélyével lehet.

## 8. §

A Képviselő-testület a beruházási, felújítási eloirányzatok címenként és célonként történő felosztását az 4. számú melléklet szerint határozza meg.

## 9. §

A Képviselő-testület az önkormányzati költségvetés terhére történő támogatások, pénzeszközök átadásának bemutatását alcímek szerint az 5. számú melléklet szerint határozza meg.

## 10. §

A helyi kisebbségi önkormányzat költségvetését a rendeletnek megfelelő részletzettségben és mellékletekkel a 6. számú melléklet adja meg.

## 11. §

A működési és fejlesztési bevételek és kiadások 2007/2008/2009. évi alakulását bemutató mérleget a 7. számú melléklet tartalmazza.

## Létszám meghatározása

## 12. §

- Polgármesteri Hivatal létszámkeretét 18 főben alapítja meg;
- A Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola létszáma 33 fő teljes munkaidős közalkalmazott, 8 fő rész munkaidős közalkalmazott, 4 fő megbízási szerződéssel foglalkoztatott;
- Pilisborosjenő Missziós Ház létszámkeretét 3 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott és 1 fő rész munkaidőben foglalkoztatott közalkalmazott;
- Védőnői Szolgálat 1 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott közalkalmazott;
- Óvoda 19 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott és 1 fő rész munkaidőben foglalkoztatott közalkalmazott;
- Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár létszámkerete 3 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott közalkalmazott.

## Tartalék meghatározása

## 13. §

A Képviselő-testület az Önkormányzat általános tartalékát 20 000 eFt összegben, hagyja jóvá.

## 14. §

Az Áht. 74. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az eloirányzatok közötti és létszámkeretek közötti évközi átcsoportosítás jogát a polgármesterre átruházza. Az átcsoportosításokról 1/4-évenként a polgármester a Pénzügyi és Közbeszerzési Bizottságnak beszámol, és az esetleges költségvetési rendelet-módosítást 2007. december 15-ig a Képviselő-testületnél kezdeményezi.

## 15. §

A rendelet kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2007. január 1-jétől kell alkalmazni.

Küller János s.k.  
polgármester

Keresztény Anikó s.k.  
.mb. jegyző



## Működési és fejlesztési bevételek és kiadások 2007/2008/2009

7. sz. melléklet

Adatok eFt-ban

Megnevezés	2007. évre	2008. évre	2009. évre
<b>I. Működési bevételek és kiadások</b>			
Intézményi működési bevételek (levonva a felhalmozási ÁFA visszatérülések, értékesített tárgyi eszközök és immateriális javak ÁFÁ-ja)	43 013	83 461	89 487
Önkormányzatok sajátos működési bevételei	90 402	91 400	97 000
Önkormányzatok költségvetési támogatása és átengedett szem. jövedelemadó bevétele	196 296	197 000	198 000
Működés célú pénzeszk. átvétel	5 683	6 900	8 200
Működési célú kölcsönök visszatérülése, igénybevétele			
Rövid lejáratú hitel	51 286		
Rövid lejáratú értékpapírok értékesítése, kibocsátása			
Működési célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele			
<b>Működési célú bevételek összesen:</b>	<b>386 680</b>	<b>378 761</b>	<b>392 687</b>
Személyi juttatások	186 190	186 190	186 190
Munkaadókat terhelő járulékok	56 712	56 712	56 712
Dologi kiadások és egyéb folyó kiadások (levonva az értékesített tárgyi eszközök, immateriális javak utáni ÁFA befizetés és kamatkifizetés)	102 501	112 751	124 026
Működési célú pénzeszközátadás, egyéb támogatás	10 516	11 808	12 500
Ellátottak pénzbeli juttatása	10 761	11 300	13 259
Működési célú kölcsönök nyújtása és törlesztése			
Rövid lejáratú hitel visszafizetése			
Rövid lejáratú hitel kamata			
Rövid lejáratú értékpapírok beváltása, vásárlása			
Tartalékok	20 000		
<b>Működési célú kiadások összesen:</b>	<b>386 680</b>	<b>378 761</b>	<b>392 687</b>
<b>II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások</b>			
Önkormányzatok felhalmozási és tőkejellegű bevételei			50 000
Fejlesztési célú támogatások			
Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel			
Felhalmozási Áfa visszatérülése			
Értékesített tárgyi eszközök és immateriális javak tárgyi Áfa-ja			
Felhalmozási kölcsönök visszatérülése igénybevétele			
Hosszú lejáratú hitel	133 410		200 000
Hosszú lejáratú értékpapírok kibocsátása			
Felhalmozási célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele		146 751	
<b>Felhalmozási célú bevételek összesen:</b>	<b>133 410</b>	<b>146 751</b>	<b>250 000</b>
Felhalmozási kiadások Áfával együtt.	133 410		250 000
Felújítási kiadások Áfával együtt.			
Értékesített tárgyi eszközök és immateriális javak utáni Áfa befiz.			
Felhalmozási célú pénzeszköz átadás			
Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása és törlesztése			
Hosszú lejáratú hitel visszafizetése		133 410	
Hosszú lejáratú hitel kamata		13 341	
Hosszú lejáratú értékpapírok beváltása			
Tartalékok			
<b>Felhalmozási célú kiadások összesen:</b>	<b>133 410</b>	<b>146 751</b>	<b>250 000</b>
<b>Önkormányzat bevételei összesen</b>	<b>520 090</b>	<b>525 512</b>	<b>642 687</b>
<b>Önkormányzat kiadásai összesen</b>	<b>520 090</b>	<b>525 512</b>	<b>642 687</b>

## ANYAKÖNYVI HÍREK

Pilisborosjenő községben 2007.  
január-március hónapban

*Elhunytak:*

Schieszl Tamás  
Mester Róza  
Szabó Vendel  
Kovács Sándorné  
sz: Dömény Erzsébet

Nyugodjanak békében!

Keresztény Anikó  
anyakönyvezető

## EBOLTÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2007. évi veszettség elleni eboltások az alábbi időpontban lesznek megtartva:

**Főoltás:** 2007. április 16. 8<sup>00</sup>-10<sup>00</sup>  
(Polgármesteri Hivatal)

**Külterület:** 2007. április 16. 13<sup>00</sup>-14<sup>00</sup>  
(Kasza udvar, Bécsi út 71.)

**Pótooltás:** 2007. április 23. 8<sup>00</sup>-9<sup>00</sup>  
(Polgármesteri Hivatal)

Az eboltás díja: 2500,- Ft/db.

Kérjük, az ebek oltási könyvét mindenki hozza magával!

Keresztény Anikó mb. jegyző  
Dr. Molnár Attila állatorvos

# EZÜSTHEGYI BORFESZTIVÁL

Az Ezüsthgyi Gazdák Egyesülete-  
szervezésében megrendezésre kerül a

## XII.

### Ezüsthgyi Borfesztivál,

2007. április 29-én 14.00 órakor,  
melyre minden érdeklődőt  
szeretettel várunk

az ürömi József Nádor  
Általános Iskola tornatermében.



### Egészségziget Családi Napközi

A pilisborosjenői Egészségziget Családi Napköziben pici gyermekeink otthonos környezetben tölthetik el a délelőttöt. A felkészült óvónők jóvoltából gyermekünk elsajátíthatja az egészséges életmódot és megtanult együttműködni egy közösséggel. Ki-egyensúlyozott légkörben a kiscsoport nyújtotta egyéni foglalkozás, a kézügyesség- és képességfejlesztő játékok, a zenei nevelés önbizalommal és hamar kibontakozó tehetséggel is megajándékozhatja csemeténket. A napirend ritmikusan ismétlődik: a gyerekek naponta levegőznek is a szép kertben, és heti egy alkalommal kirándulnak is az erdőben. Gutiné Solyom Nikoletta napközivezető saját maga főzi a gabona-, zöldség- és gyümölcs-alapanyagokból készülő reformkonyhai finomságokat. Emellett az élelmiszerérzékenységgel küzdő, speciális igényű

gyermekek kiemelt figyelemben részesülnek, mely segíti őket a közösségbe integrálásban.

Ezt a lehetőséget kínálja az Egészségziget az 1-6 éves korú gyermekek számára, Pilisborosjenő vonzáskörzetében. Reméljük, hogy ez a tájékoztató-melyet az egyik elégedett szülő jegyez- felkelti érdeklődését kis közösségünk iránt.

Bakonyi Csaba édesanyja, Erzsi

Az Egészségziget Családi Napközi a Fehér Kereszt Közhasznú Egyesület fenntartásával működik. A felvételi szándékot az előjegyzéses rendszer miatt érdemes időben jelezni.

A Napközi elérhetősége:

Gutiné Solyom Nikoletta  
Pilisborosjenő, 2097 Ady E. u. 7.  
Tel.: 26/337-223 20/230-2481

**Wührl és Tsal. SERVICE**

2096 ÜRÖM, ÜRÖMI ÚT 12. TEL.: 26 336-063  
 NYITVATARTÁS: H-P: 8-17  
 WWW.WSERVICE.HU



**SZOLGÁLTATÁSAINK:**  
 GUMISZERELÉS ÉS JAVÍTÁS • COMPUTERES HIBA-DIAGNOSZTIKA MINDEN TÍPUSRA • FUTÓMŰÁLLÍTÁS ÉS SZERELÉS • GYORSSZERVÍZ, OLAJCSERE BÜFÉ • ÜVEGFÓLIÁZÁS • KÉZI AUTÓMOSÓ

2007. JANUÁRTÓL TELJES KÖRŰ HITELÜGYINTÉZÉS  
**MEGNYÍLT A KÉZI MOSÓ!**

## Hirdetési árak

### A PILISBOROSJENŐI HÍRMONDÓBAN

A LAP MÉRETE A/4 BELÍV	MM	ÁR
1/32 oldal		2 500 Ft + ÁFA/alk.
1/16 oldal		5 000 Ft + ÁFA/alk.
1/8 oldal	fekvő: 90 x 60 álló: 60 x 90	7 000 Ft + ÁFA/alk.
¼ oldal	fekvő: 180 x 60 álló: 96,5 x 126	15 000 Ft + ÁFA/alk.
½ oldal	fekvő: 180 x 126 álló: 96,5 x 257	25 000 Ft + ÁFA/alk.
1 oldal	198 x 257	50 000 Ft + ÁFA/alk.
Szalag-hirdetés/a lap alján, 10 szó		1 500 Ft + ÁFA/alk.
Szalag-hirdetés/a lap alján, 15 szó		2 000 Ft + ÁFA/alk.

Minden további folyamatos megrendelés után, alkalmanként 20% kedvezményt biztosítunk.

Megjelenés: minden hónap közepén, esetenként külön szám is.

Példányszám: 1100.

**Hirdetésfelvétel:** POLGÁRMESTERI HIVATAL  
 KÖNYVTÁRÁBAN (TEL.: 336-377)  
 2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

Befizetés a megjelenés után, a kiküldött csekken, vagy személyesen az önkormányzat pénztárában.

## ÜRÖMÖN ÉS PILISBOROSJENŐN

*Sürgősségi orvosi ellátást biztosítják*

Munkanapokon hétfőtől-péntekig

<b>Hétfő:</b>	8-tól 13 óráig	<b>Dr. Fehér Eszter</b> Üröm, Orvosi rendelő	tel.: 350-224
	13-tól 18 óráig	<b>Dr. Kovács György</b> Pbjenő, Orvosi rendelő	tel.: 336-308
<b>Kedd:</b>	8-tól 13 óráig	<b>Dr. Horti Szilvia</b> Üröm, Orvosi rendelő	tel.: 350-224
	13-tól 18 óráig	<b>Dr. Venezs Ilona</b> Pbjenő, Orvosi rendelő	tel.: 336-187
<b>Szerda:</b>	8-tól 13 óráig	<b>Dr. Venezs Ilona</b> Üröm, Orvosi rendelő	tel.: 351-286
	13-tól 18 óráig	<b>Dr. Horti Szilvia</b> Üröm, Orvosi rendelő	tel.: 350-224
<b>Csütörtök:</b>	8-tól 13 óráig	<b>Dr. Kovács György</b> Pbjenő, Orvosi rendelő	tel.: 336-308
	13-tól 18 óráig	<b>Dr. Fehér Eszter</b> Üröm, Orvosi rendelő	tel.: 350-224
<b>Péntek:</b>	8-tól 18 óráig	<b>Dr. Gaál Gabriella</b> Üröm, Orvosi rendelő	tel.: 350-915

Családi házak  
 tervezését vállalom,  
 teljes ügyintézésel

**Nagy István mérnök**

**Elérhetőség: 06-20-801-21-17**

### PILISBOROSJENŐI TÜZÉP

**Pilisborosjenő Fő út**

*Kínálatunk:*

tégla, cserép, szigetelőanyagok, betonelemek,  
 cement, mészhomok, sóder, termőföld, stb.

**Gáz-cseretelep!**

Konténeres és teljes körű szállítás kedvező áron!  
 06-30-9-342 838

### HÍRMONDÓ

**PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG**

**ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA**

Felelős kiadó: A képviselő-testület Kulturális,  
 Sport és Ifjúsági Bizottsága

Tipográfia és nyomdai munkák: Római Bt.  
 Megjelenik: havonta, lapzárta minden hónap 1-én.

Engedélyszám: 3 4.1/463/2/11.

Terjeszti a Magyar Posta